

СТАДИОН «ТОРПЕДО»

30 июня
2005 года

Начало
в 18 часов



2005



ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

(ВТОРОЙ ДИВИЗИОН, ЗОНА «ЗАПАД»)

«ТОРПЕДО»
ВЛАДИМИР

«ШЕКСНА»
ЧЕРЕПОВЕЦ

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА

Дебют череповчан в первенствах страны состоялся 45 лет назад. И уже на следующий год местный «Металлург» занял второе место в одной из зон класса «Б». На пьедестал почета северян вернулись лишь через 7 лет. Их успехи были значительно весомее, чем у их соседей из Вологды, но после расформирования класса «Б» области оставили только одно место во всесоюзных соревнованиях, и оно досталось областному центру.

Только через 9 лет Череповец вернулся на всесоюзную арену, да и то ненадолго. Уже в 1986 году местный «Строитель» был исключен из соревнований за финансовые махинации.

Очередное возвращение в большой футбол снова было краткосрочным. За последние 15 лет череповецкие футбольисты прошли через все «круги ада»: и КФК, и второй, и третий дивизионы.

Был шанс поиграть и в первой лиге, но, получив эту заветную путевку по итогам 2000 года, «Северсталь» отказалась от нее по финансовым соображениям.

Последние годы «Северсталь» чаще держится в середине турнирной таблицы зоны «Запад». Однако, однажды случился «провал». Он пришелся на 2003 год, когда череповчане едва не потеряли статус команды мастеров.

Зато северяне выправили свое положение в минувшем сезоне, став седьмыми. Они опередили на одно очко и на одно место своих земляков из вологодского «Динамо», и это, наверное, было главным.

Перед началом нынешнего сезона совет упредителей череповецкого клуба в лице областной администрации, мэрии Череповца, ОАО «Аммофос», ОАО «Череповецкий «Азот» и ЗАО «Череповецкий фанерно-мебельный комбинат» объявили конкурс на новое название команды. В результате его «Северсталь» сменила «Шексна».

«ШЕКСНА»: ИЗМЕНЕНИЯ, ПОДГОТОВКА, ЗАДАЧА НА СЕЗОН, ИГРА.

Нынешний футбольный сезон череповецкий клуб встретил с серьезным обновлением. Изменилось не только его название, но состав команды.

Коллектив возглавил новый главный тренер В. С. Меровчиков, до этого помогавший прежним наставникам. Бывший голкипер воронежского «Факела» пригласил в качестве помощника В. Б. Попомарева из белгородского «Салата-Энергии».

Из прошлогоднего состава остались всего несколько человек. Это прежде всего, такие ведущие игроки, как защитники – И. Сурик и Д. Сальцман, полузащитник К. Ревазов, нападающий В. Яничук. Большине надежды клуб связывает с перспективными местными воспитанниками: защитниками – И. Домашним и Е. Гришиным, полузащитником А. Кренделенским. Воссоздавалась после травмы полузащитник А. Бутин.

Покинули коллектива: вратарь К. Гудиев, защитник О. Чистяков, полузащитники – Ф. Каримов, А. Сироткин и Д. Старостин, нападающий Р. Недобежков, ряд других футболистов. По итогам предсезонных сборов было решено отказаться от услуг, хорошо известных болельщикам, защитника А. Дулаева, полузащитника А. Федотова и грозного нападающего А. Рогулина.

В заявочном списке «Шексны» 12 новых футболистов. Среди дебютантов: опытный защитник А. Капитонов, игравший в калининградском «Динамо» и тверской «Волге», где был капитаном. Из волжского клуба привел и голкипер Н. Авраменко, претендующий на роль основного вратаря. После годичного отсутствия вернулся в Череповец еще один голкипер О. Фомин из ФСК «Рыбинск». К числу опытных относятся и крайний полузащитник А. Гищот, игравший в новоторопинской «Носте». Его коллега по амплуа Д. Рустави в прошлом сезоне выступал за щелковский «Спартак».

Оборонительные порядки череповчан также укрепили: воспитанник смоленского футбола, крайний полузащитник Д. Бойков, игравший за саранский «Биохимик-Мордовия»; центральный защитник Д. Широков из ФК «Псков-2000»; воспитанник воронежского футбола, опорный полузащитник А. Лапин, выступавший за команды Пскова и Хабаровска. Подающий надежды защитник А. Есин приехал в город стальников из вологодского «Ротора». В аренду у воронежского «Факела» взят хороший защитник Д. Грачев, у которого, по мнению тренеров «Шексны», больше будущее, но пока «не по карману» череповецкому клубу.

Практически полностью обновилась атака череповецкой команды. Ее должен усилить воспитанник воронежского футбола, нападающий А. Жданов, выступавший за изhevский «Газовик-Газпром» и входивший в символическую сборную первого дивизиона. Правда, после травмы он только-только набирает форму.

Из воронежского «Факела» приглашен молодой нападающий В. Константинов, способный сыграть как на позиции нападающего, так и левого хава.

Однако самым крупным приобретением «Шексны» можно считать приход грозного бомбардира А. Капикова из элитного «Уралана».

Подготовка к сезону череповецкого клуба состояла из нескольких этапов, в том числе сборов в Кисловодске и Сочи. В ходе их череповчане провели несколько контрольных игр, в том числе с клубами первого дивизиона. Так, наши сегодняшие гости сыграли вничью с астраханским «Волгарем-Газпромом» - 1:1 и уступили саратовскому «Соколу» - 1:2.

Взвесив свои возможности, руководители «Шексны» поставили перед футболистами задачу – быть в «претерке» лучших команд зоны «Запад».

Старт в первенстве России для череповчан сложился удачно. В первой игре они обыграли костромской «Спартак» - 1:0 (Лапин – с пенальти). Затем поверженными оказались динамовцы Вологды - 1:0 (Яничук).

Результаты других состоявшихся матчей таковы: с калининградской «Балтикой» - 0:2; с «Пресней» из Москвы - 0:2; с тульским «Арсеналом» - 1:0 (Грачев); с «Наро-Фоминской» - 2:0 (Грачев, Яничук); со столичным «Спортаакадемклубом» - 1:1 (Ревазов); с ФК «Смоленск» - 0:0; с вышневолоцким «Волочанином-Ратмиром» - 1:0 (Константинов); с «Волгой» Тверь - 1:1 (Жданов).

Примечание: жирным шрифтом выделены команды, которых «Шексна» принимала на своем поле.

ВЗАИМООТНОШЕНИЯ СОПЕРНИКОВ

За последние три сезона череповецкий клуб стал крайне неудобным соперником для владимирского «Торпедо». Наши футболисты сумели «разжиться» лишь двумя домашними ничьими в 2003 и 2004 годах, и четырежды уступали северянам.

К счастью, эти неудачи владимирцев пока существенно не влияют на общий баланс очных поединков. Здесь преимущество «Торпедо» не вызывает сомнений: 11 побед, 2 ничьих и 6 поражений, соотношение забитых и пропущенных мячей - 35:34 в пользу сегодняшних хозяев.

15 мая этого года «Торпедо» и «Шексна» встретились в матче 1/128 финала Кубка России. Со счетом 1:0 владимирцы одержали трудную гостевую победу благодаря точному удару Валерия Малышева.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ КОМАНД ВТОРОГО ДИВИЗИОНА (ЗОНА «ЗАПАД»)

Положение на 30 июня 2005 года

	И	В	Н	П	Матчи	О
1 «Балтика» Калининград	11	8	3	-	20:5	27
2 «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР	12	6	4	2	18:11	22
3 «Зенит-2» Санкт-Петербург	11	6	2	3	14:9	20
4 «Наро-Фоминск» Наро-Фоминск	10	6	2	2	15:11	20
5 «ШЕКСНА» ЧЕРЕПОВЕЦ	10	5	3	2	8:6	18
6 «Текстильщик-Телеком» Иваново	12	4	6	2	10:8	18
7 «Динамо» Вологда	10	5	2	3	15:12	17
8 «Волочанин-Ратмир» Вышний Волочек	11	5	2	4	11:8	17
9 «Спартак» Кострома	10	4	3	3	10:8	15
10 ФК «Реутов»	11	3	5	3	11:7	14
11 «Арсенал» Тула	10	3	4	3	10:6	13
12 ФК «Псков-2000»	11	2	5	4	8:10	11
13 «Пресня» Москва	11	2	3	6	9:16	9
14 ФК «Смоленск»	10	1	5	4	9:12	8
15 «Волга» Тверь	11	1	4	6	7:17	7
16 «Спортаакадемклуб» Москва	10	1	2	7	11:25	5
17 «Спартак» Щелково	10	-	3	8	5:20	3

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР

Генеральный директор клуба - Вячеслав
Николаевич Спицин
Главный тренер - Олег Валерьевич Стогов
Тренер - Сергей Александрович Русаков
Начальник команды - Андрей Николаевич
Романов

«ШЕКСНА» ЧЕРЕПОВЕЦ

Директор - Владимир Андреевич Голов
Главный тренер - Владимир Станиславович
Меровщикова
Тренер - Владимир Борисович Пономарев
Начальник команды - Валерий Александрович
Юнин

ВРАТАРИ:

№	Вячеслав	Крыканов	(1971)	№	Николай	Авраменко	(1973)
№	Андрей	Лапшин	(1987)	№	Олег	Фомин	(1975)
№	Филипп	Тесенков	(1979)	№			

ЗАЩИТНИКИ:

№	Александр	Акимов	(1972)	№	Дмитрий	Грачев	(1983)
№	Дмитрий	Гунько	(1976)	№	Евгений	Гришин	(1987)
№	Иван	Каратыгин	(1982)	№	Иван	Домашин	(1985)
№	Сергей	Кирпичников	(1974)	№	Александр	Есин	(1987)
№	Олег	Соколов	(1986)	№	Александр	Капитонов	(1975)
№	Андрей	Трофимов	(1976)	№	Алексей	Лапин	(1980)
№				№	Дмитрий	Сальцман	(1974)
№				№	Игорь	Сурин	(1974)
№				№	Денис	Широков	(1984)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

№	Сергей	Дубровин	(1982)	№	Дмитрий	Бойков	(1981)
№	Евгений	Дурнев	(1972)	№	Александр	Бутин	(1985)
№	Сергей	Егоров	(1983)	№	Алишер	Гиппот	(1973)
№	Илья	Зинин	(1986)	№	Александр	Крендлев	(1986)
№	Игорь	Меньщиков	(1970)	№	Казбек	Ревазов	(1973)
№	Евгений	Овсянников	(1986)	№	Дэнис	Рустан	(1983)
№	Дмитрий	Прошин	(1974)	№			
№	Андрей	Смирнов	(1980)	№			
№	Сергей	Часовский	(1986)	№			
№	Константин	Шканов	(1985)	№			

НАПАДАЮЩИЕ:

№	Алан	Боллоев	(1983)	№	Андрей	Жданов	(1980)
№	Дмитрий	Вязьминин	(1972)	№	Армен	Капикян	(1983)
№	Олег	Глебов	(1972)	№	Владимир	Константинов	(1985)
№	Валерий	Малышев	(1980)	№	Вадим	Янчук	(1982)
№	Евгений	Хапаев	(1988)	№			

Матч обслуживает судейская бригада в составе:

Главный судья - Михаил Вилков (г. Нижний Новгород)
Помощники - Игорь Низовцев и Михаил Белов (оба - г. Нижний Новгород)
Инспектор матча - Евгений Дмитриевич Нистратов (г. Великие Луки)

Подробную информацию о составах играющих команд и бригаде арбитров, обслуживающей матч, слушайте по радио стадиона.

ОЧЕРДНАЯ ИГРА НА НАШЕМ СТАДИОНЕ СОСТОИТСЯ 13 ИЮЛЯ. В ЭТОЙ ДЕНЬ СОПЕРНИКОМ ВЛАДИМИРСКОГО «ТОРПЕДО» В МАТЧЕ НА КУБОК РОССИИ ПО ФУТБОЛУ БУДЕТ КОМАНДА «ЦСКА» МОСКВА

Начало матча в 18 часов

Авторы-составители: Александр Гаврилов и Владимир Никольский